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ACTA NÚMERO 143 
SESIÓN ORDINARIA 

25 DE MARZO DE 2015 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 14:00 horas (Catorce horas) del día Miércoles 25 
(Veinticinco) de Marzo del año 2015 (Dos mil quince), presentes en la Sala de Cabildo de esta Presidencia 
Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, 
Encargado del Despacho de la Secretaria del Republicano Ayuntamiento; y la C. C.P. María Guadalupe 
Preciado Ovalle, Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal; así como los siguientes 
miembros del H. Cabildo: 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández. 
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora  C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Sindica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 
Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 
fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León; así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 
demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 
García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 
orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 
2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. 
5. PRESENTACIÓN PARA LA APROBACIÓN EN SU CASO, PARA DECLARAR RECINTO OFICIAL, PARA 

LA CELEBRACIÓN DEL CLXIV ANIVERSARIO DE LA ELEVACIÓN A VILLA EL MUNICIPIO DE GARCÍA. 
6. INFORME DE LAS COMISIONES. 
7. ASUNTOS GENERALES. 
8. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo, y acto seguido solicita al C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, 

Encargado de Despacho de la Secretaria del Republicano Ayuntamiento, lo asista en la presente Sesión y 

proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se procedió a pasar 



  
 

 
 

 

 

Hoja 2 de 6 Del Acta 143 de fecha 25 de Marzo de 2015 

 

R
E

P
U

B
L

I
C

A
N

O
 A

Y
U

N
T

A
M

I
E

N
T

O
 C

O
N

S
T

I
T

U
C

I
O

N
A

L
  

D
E

 G
A

R
C

Í
A

 N
U

E
V

O
 L

E
Ó

N
 

Lista de Asistencia y se informa de la presencia de los 12 (Doce) Regidores y los 2 (Dos) Síndicos, según el 

listado de la parte superior, así como el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, el C. Miguel 

Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del Republicano Ayuntamiento y la C. 

Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, por lo 

que se informa de la existencia de Quórum legal y se da por agotado el primer punto del proyecto del 

orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la Sesión por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, y se pone a consideración del H. Cabildo la aprobación 

del mismo, el cual es aprobado por Unanimidad de votos de los miembros del H. Cabildo Presentes, y se da 

por agotado el punto.  

En Uso de la palabra, el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del 

Republicano Ayuntamiento, da cuenta de la correspondencia recibida en la Secretaria, e informa a los 

integrantes del H. Cabildo que se recibió un oficio identificado con N° INE/CP/CDE12/NL/0036/2015, 

signado por el M.V.Z. Helio de la Garza de la Garza, Consejero Presidente del Consejo Distrital 12 (Doce) del 

Instituto Nacional Electoral (INE); en el que se notifica del Acuerdo del Consejo General del Instituto 

Nacional Electoral, por el que se emiten normas reglamentarias sobre la imparcialidad en el uso de recursos 

públicos a que se refiere el artículo 449, párrafo 1, inciso c) de la Ley General de Instituciones y 

Procedimientos Electorales en relación con el artículo 134, párrafo séptimo, de la Constitución Política de 

los Estados Unidos Mexicanos, e identificado con el numeral INE/CG66/2015; Y acto seguido hace llegar a 

cada miembro del H. Cabildo, copia del oficio recibido y copia del acuerdo tomado por el Consejo General 

del Instituto Nacional Electoral.  

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del 

Republicano Ayuntamiento, pone a consideración del H. Cabildo la Dispensa de la Lectura del Acta número 

142 (Ciento cuarenta y dos) y la aprobación de la misma es sometida a votación por el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, y el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado de Despacho 

de la Secretaria del Republicano Ayuntamiento, recoge la votación, la cual da como resultado la aprobación 

del contenido en su totalidad del Acta número 142 (Ciento cuarenta y dos), por Unanimidad de los 

miembros del H. Cabildo presentes, y se da por agotado el punto.  

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, procedió a rendir su informe de actividades realizadas desde la 

última Sesión Ordinaria, a la fecha; del cual se destacan los siguientes puntos: 

 

 

 

FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 11 Marzo Sesión Ordinaria de Cabildo García
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FECHA EVENTO LUGAR

Jueves 12 Marzo

Reunión con Tesoreria del Estado. 

Tema: Sistema de Contabilidad 

Gubernamental.

Monterrey

Viernes 13 Marzo

Clausura del curso de elaboración 

de dulces regionales en la Col. 

Urbivillas

García

Sábado 14 Marzo

Cursos de primeros auxilios para el 

Operativo de Semana Santa 2015 

para implementarlo en los distintos 

destinos turísticos

García

Jueves 19 Marzo

Presentación de Oferta Turística de 

Nuevo León para Semana Santa 

2015

Monterrey

Jueves 19 Marzo

Reunión con Sergio Alanís, Director 

de Fomerrey. Tema de los terrenos 

que están en proceso de entrega

Monterrey

Viernes 20 Marzo
Arranque de la colecta anual de la 

Cruz Roja Mexicana en García.
García

Domingo 22 Marzo

Recorrido de los centros 

comunitarios y Espacios SI de la Col. 

Renacimiento y Avance Popular, en 

construcción. En compañía de 

Edgar Olaiz, Delegado Federal de la 

SEDESOL. Tema: Cruzada contra el 

Hambre y fondos federales

García

Lunes 23 Marzo

Reunión en Tesorería del Estado con 

el tema de Costos de 

Pavimentación

Monterrey

Lunes 23 Marzo
Reunión con la Secretaría de Salud 

con el Tema: Centro de Salud
Monterrey

Lunes 23 Marzo
Reunión en el IMSS. Tema nuevo 

hospital
Monterrey

Martes 24 Marzo

Reunión con el Secretario General 

de Gobierno. Temas de Seguridad 

para la temporada vacacional

Monterrey

Martes 24 Marzo
Reunión con Sistema Estatal de 

Caminos. Tema Carreteras
Monterrey
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Una vez rendido el informe, se da por agotado el punto y se procede al punto número cinco, referente a la 

Presentación para la Aprobación en su caso, Declarar Recinto Oficial, para la Celebración del CLXIV 

Aniversario de la Elevación a Villa el Municipio de García y el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez, hace la propuesta al H. Cabildo para que se celebre en el Antiguo Palacio Municipal y que se 

celebre el día Jueves 26 (Veintiséis) de Marzo del presente año a las 10:00 horas (Diez) y el C. Miguel Ángel 

Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del Republicano Ayuntamiento; procede a 

contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual da como resultado la Aprobación por Unanimidad de los 

miembros del H. Cabildo presentes. Y se da por agotado el punto. 

Se procede al punto seis referente al Informe de las Comisiones, y se informa a los Presidentes de las 

Comisiones, que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla. 

Pide la palabra el Primer Regidor, C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, quien es miembro de la Comisión 

de Hacienda Municipal, para dar Lectura al Dictamen (Anexo único) Emitido por la misma, referente a la 

autorización a la Secretaria de la Tesorería, Finanzas y Administración  Municipal a dictaminar los pasivos 

reportados en el Anexo de la Cuenta Pública RESUMEN DE CUENTAS POR PAGAR AL 31 DE DICIEMBRE 2014, 

a fin de ser incluidos en dicha Cuenta Pública 2014 y soportar la Situación Patrimonial, Bienes y 

Obligaciones del Municipio de García, N.L. por la cantidad de $130,155,393.33 (Ciento treinta millones 

ciento cincuenta y cinco mil trescientos noventa y tres pesos 33/100 M.N.) de acuerdo al resumen 

integrado de Pasivo fuera de Disponibilidad a fin de incorporar a la Contabilidad y concluyendo con el 

proceso de depuración y revelación de Información Financiera.  

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete a votación el contenido del 

Dictamen de la  Comisión de Hacienda, referente a autorizar a la Secretaria de la Tesorería, Finanzas y 

Administración  Municipal a dictaminar los pasivos reportados en el Anexo de la Cuenta Pública RESUMEN 

DE CUENTAS POR PAGAR AL 31 DE DICIEMBRE 2014, a fin de ser incluidos en dicha Cuenta Pública 2014 y 

soportar la Situación Patrimonial, Bienes y Obligaciones del Municipio de García, N.L. por la cantidad de 

$130,155,393.33 (Ciento treinta millones ciento cincuenta y cinco mil trescientos noventa y tres pesos 

33/100 M.N.) de acuerdo al resumen integrado de Pasivo fuera de Disponibilidad a fin de incorporar a la 

Contabilidad y concluyendo con el proceso de depuración y revelación de Información Financiera y el C. 

Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del Republicano Ayuntamiento; 

procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual da como resultado la Aprobación por Unanimidad 

de los miembros del H. Cabildo presentes; y al no haber más intenciones del uso de la palabra se da por 

agotado este punto.  

Se procede con el punto siete, Asuntos Generales, y menciona el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, 

Encargado del Despacho de la Secretaria del Republicano Ayuntamiento; que está abierto el uso de la 

palabra para quien desee tomarla, haciéndolo el Décimo Primer Regidor, C. Martín Pérez Ramírez; para 

comentar que si en esta ocasión no se hará entrega de reconocimientos a ninguna institución. 

Respondiéndole el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del 

Republicano Ayuntamiento, que la entrega de reconocimientos se pospondrá hasta que termine la veda 

electoral, para evitar malas interpretaciones.  
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Siguiendo con Asuntos Generales, hace uso de la palabra el Décimo Regidor, C. Severo Manuel Nava 

Ramírez, para comentar que la Dra. Elva Treviño López, le hizo entrega de un volante, de la campaña de 

salud que se va a realizar con personal del CHRISTUS MUGUERZA, para fomentar la Donación de Sangre, y 

menciona que están solicitando las instalaciones de la Cruz Verde para llevar a cabo la campaña. 

Respondiendo el C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez, que por favor le haga llegar 

esta solicitud a la Octava Regidora, C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández, para que realice las gestiones ante 

la encargada de cruz verde para conseguir el permiso.  

Hace uso de la palabra el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria del 

Republicano Ayuntamiento, para comentar que por el periodo vacacional es necesario modificar la fecha de 

la primer sesión ordinaria del mes de Abril, la cual está programada para el día Miércoles 8 (Ocho) de Abril 

del presente año y se propone que se realice el día Miércoles 15 (Quince) de Abril del presente año a las 

10:00hr. (Diez horas).  

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; somete a votación el modificar la 

fecha de la primer sesión ordinaria del mes de Abril, la cual está programada para el día Miércoles 8 (Ocho) 

de Abril del presente año y se propone que se realice el día Miércoles 15 (Quince) de Abril del presente año 

a las 10:00hr. (Diez horas) y el C. Miguel Ángel Herrera Monsiváis, Encargado del Despacho de la Secretaria 

del Republicano Ayuntamiento; procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por 

Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se  continúa con el último 

punto del orden del día, la Clausura. El C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, quien 

preside la sesión, la da por clausurada siendo las 14:50 horas. (Catorce horas con cincuenta minutos) del 

mismo día y fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos 

fe. 

 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 
 
 
 

C. MIGUEL ÁNGEL HERRERA MONSIVÁIS 
ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA  

SECRETARIA DEL R. AYUNTAMIENTO 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
 

 
 
 
 

 

C. PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 
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C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 
 
 

 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ. 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMO SEGUNDA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA. 

 

 
 


